

**Босна и Херцеговина
Федерација Босне и Херцеговине
В Л А Д А**

Само за службену употребу

З А П И С Н И К

**154. хитне сједнице Владе Федерације Босне и Херцеговине
одржане 23.12.2024. године, телефонским путем**

Сарајево, децембар 2024. године

З А П И С Н И К

**154. хитне сједнице Владе Федерације Босне и Херцеговине
одржане 23.12.2024. године, телефонским путем**

Секретар Владе, гђа Едита Калајџић, телефонски је контактирала Нермина Никшића, премијера, те федералне министре: Тонија Краљевића, замјеника премијера и федералног министра финансија, Војина Мијатовића, замјеника премијера и федералног министра развоја, подузетништва и обрта, Раму Исака, федералног министра унутрашњих послова, Ведрана Шкобића, федералног министра правде, Ведрана Лакића, федералног министра енергије, рударства и индустрије, Андријану Катић, федералног министра промета и комуникација, Нерина Диздара, федералног министра расељених особа и избјеглица, Неџада Локмића, федералног министра за питања бораца и инвалида одбрамбено-ослободилачког рата, Недиљка Римца, федералног министра здравства, Јасну Дураковић, федералног министра образовања и науке, Сању Влаисављевић, федералног министра културе и спорта, Кемала Хрњића, федералног министра пољопривреде, водопривреде и шумарства, Амира Хасичевића, федералног министра трговине, Жељка Недића, федералног министра просторног уређења, Аднана Делића, федералног министра рада и социјалне политике и Насиху Поздер, федералног министра околиша и туризма.

Нису гласали: Амир Хасичевић, федерални министар трговине, Аднан Делић, федерални министар рада и социјалне политике и Насиха Поздер, федерални министар околиша и туризма.

Рамо Исак, федерални министар унутрашњих послова, гласао је „против“, по свим тачкама Дневног реда.

ДНЕВНИ РЕД

1. Информација о реализацији Уговора о набавци вакцина против COVID-19, закљученог између Савјета министара Босне и Херцеговине и Глобалне алијансе за вакцине (GLOBAL ALLIANCE FOR VACCINES AND IMMUNISATION - GAVI) која руководи Механизмом за глобални приступ вакцина за COVID-19 (COVAX), уз ангажман Коалиције за иновације и спремност против епидемија (CEPI) и Свјетске здравствене организације, са Приједлогом закључка
Извјестилац: Недиљко Римац, федерални министар здравства
2. Приједлог одлуке о измјени Одлуке о усвајању Програма утрошка средстава са критеријима расподјеле средстава „Капитални трансфер другим нивоима власти и фондовима – Завод за трансфузијску медицину Федерације Босне и Херцеговине“ утврђених Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину Федералном министарству здравства
Извјестилац: Недиљко Римац, федерални министар здравства
3. Приједлог одлуке о давању сагласности за закључивање Уговора о откупу потраживања између Федерације Босне и Херцеговине и НЛБ банке д.д. Сарајево и Јавног предузећа Електропривреда Хрватске Заједнице Херцег-Босне д.д. Мостар
Извјестилац: Тони Краљевић, замјеник премијера и федерални министар финансија
4. Приједлог одлуке о давању сагласности за закључивање Уговора о откупу потраживања између Федерације Босне и Херцеговине и АСА Банке д.д. Сарајево и Јавног предузећа Електропривреда Хрватске заједнице Херцег-Босне д.д. Мостар
Извјестилац: Тони Краљевић, замјеник премијера и федерални министар финансија
5. Приједлог одлуке о одобравању Ребаланса Плана пословања Јавног предузећа Жељезнице Федерације Босне и Херцеговине д.о.о. Сарајево за 2024. годину
Извјестилац: Андријана Катић, федерални министар промета и комуникација
6. Приједлог одлуке о давању сагласности на Ребаланс плана пословања Јавног предузећа Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар за 2024. годину
Извјестилац: Андријана Катић, федерални министар промета и комуникација

7. Приједлог одлуке о давању овлаштења пуномоћнику за заступање Владе Федерације Босне и Херцеговине на 66. сједници Скупштине ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар
- Пријава за учешће у раду и одлучивању на 66. сједници Скупштине ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар
 - Пуномоћ за учешће у раду и одлучивању на 66. сједници Скупштине ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар
 - Материјали за Дневни ред 66. сједнице Скупштине ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар

Извјестилац: Нермин Никшић, премијер Федерације БиХ

8. Приједлог одлуке о прерасподјели средстава из Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину са раздјела 12 глава 1202 – Служба за заједничке послове органа и тијела Федерације Босне и Херцеговине, раздјела 17 глава 1701 – Федерално министарство енергије, рударства и индустрије, раздјела 28 глава 2801 – Федерално тужилаштво Федерације Босне и Херцеговине и раздјела 60 глава 6001 – Федерални агромедитерански завод Мостар на раздјел 16 глава 1601 – Федерално министарство финансија и раздјел 26 глава 2602 – Судска полиција у Федерацији Босне и Херцеговине

Извјестилац: Тони Краљевић, замјеник премијера и федерални министар финансија

9. Приједлог одлуке о давању овлаштења пуномоћнику за заступање Владе Федерације Босне и Херцеговине на Скупштини дионичара Привредног друштва Игман д.д. Коњиц

- Пријава за учешће у раду и одлучивању на Скупштини дионичара Привредног друштва Игман д.д. Коњиц
- Пуномоћ за учешће у раду и одлучивању на Скупштини дионичара Привредног друштва Игман д.д. Коњиц
- Материјали за Дневни ред Скупштине дионичара Привредног друштва Игман д.д. Коњиц

Извјестилац: Нермин Никшић, премијер Федерације БиХ

10. Приједлози одлука:

- а. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа за разрјешење директора Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа
- б. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа за именовање вршиоца дужности директора Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа

Извјестилац: Ведран Лакић, федерални министар енергије, рударства и индустрије

11. Приједлози одлука:

- a. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Сарајевопутеви“ д.д. Сарајево за доношење Одлуке о разрешењу члана Управе друштва**
- b. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Сарајевопутеви“ д.д. Сарајево за доношење Одлуке о именовану вршиоца дужности члана Управе друштва**

Изјавилац: Андријана Катић, федерални министар промета и комуникација

AD. 1. Информација о реализацији Уговора о набавци вакцина против COVID-19, закљученог између Савјета министара Босне и Херцеговине и Глобалне алијансе за вакцине (GLOBAL ALLIANCE FOR VACCINES AND IMMUNISATION - GAVI) која руководи Механизмом за глобални приступ вакцина за COVID-19 (COVAX), уз ангажман Коалиције за иновације и спремност против епидемија (CEPI) и Свјетске здравствене организације, са Приједлогом закључка

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, усвојила Информацију о реализацији Уговора о набавци вакцина против COVID-19, закљученог између Савјета министара Босне и Херцеговине и Глобалне алијансе за вакцине (GLOBAL ALLIANCE FOR VACCINES AND IMMUNISATION - GAVI) која руководи Механизмом за глобални приступ вакцина за COVID-19 (COVAX), уз ангажман Коалиције за иновације и спремност против епидемија (CEPI) и Свјетске здравствене организације и донијела предложени закључак.

AD. 2. Приједлог одлуке о измјени Одлуке о усвајању Програма утrophка средстава са критеријима расподјеле средстава „Капитални трансфер другим нивоима власти и фондовима – Завод за трансфузијску медицину Федерације Босне и Херцеговине“ утврђених Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину Федералном министарству здравства

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о измјени Одлуке о усвајању Програма утrophка средстава са критеријима расподјеле средстава „Капитални трансфер другим нивоима власти и фондовима – Завод за трансфузијску медицину Федерације Босне и Херцеговине“ утврђених Буџетом Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину Федералном министарству здравства.

AD. 3. Приједлог одлуке о давању сагласности за закључивање Уговора о откупу потраживања између Федерације Босне и Херцеговине и НЛБ банке д.д. Сарајево и Јавног предузећа Електропривреда Хрватске Заједнице Херцег-Босне д.д. Мостар

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о давању сагласности за закључивање Уговора о откупу потраживања између Федерације Босне и Херцеговине и НЛБ банке д.д. Сарајево и Јавног предузећа Електропривреда Хрватске Заједнице Херцег-Босне д.д. Мостар.

AD. 4. Приједлог одлуке о давању сагласности за закључивање Уговора о откупу потраживања између Федерације Босне и Херцеговине и АСА Банке д.д. Сарајево и Јавног предузећа Електропривреда Хрватске заједнице Херцег-Босне д.д. Мостар

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о давању сагласности за закључивање Уговора о откупу потраживања између Федерације Босне и Херцеговине и АСА Банке д.д. Сарајево и Јавног предузећа Електропривреда Хрватске заједнице Херцег-Босне д.д. Мостар.

AD. 5. Приједлог одлуке о одобравању Ребаланса Плана пословања Јавног предузећа Жељезнице Федерације Босне и Херцеговине д.о.о. Сарајево за 2024. годину

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о одобравању Ребаланса Плана пословања Јавног предузећа Жељезнице Федерације Босне и Херцеговине д.о.о. Сарајево за 2024. годину.

AD. 6. Приједлог одлуке о давању сагласности на Ребаланс плана пословања Јавног предузећа Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар за 2024. годину

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о давању сагласности на Ребаланс плана пословања Јавног предузећа Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар за 2024. годину.

AD. 7. Приједлог одлуке о давању овлаштења пуномоћнику за заступање Владе Федерације Босне и Херцеговине на 66. сједници Скупштине ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар

- **Пријава за учешће у раду и одлучивању на 66. сједници Скупштине ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар**
- **Пуномоћ за учешће у раду и одлучивању на 66. сједници Скупштине ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар**
- **Материјали за Дневни ред 66. сједнице Скупштине ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар**

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о давању овлаштења пуномоћнику за заступање Владе Федерације Босне и Херцеговине на 66. сједници Скупштине ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар.

AD. 8. Приједлог одлуке о прерасподјели средстава из Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину са раздјела 12 глава 1202 – Служба за заједничке послове органа и тијела Федерације Босне и Херцеговине, раздјела 17 глава 1701 – Федерално министарство енергије, рударства и индустрије, раздјела 28 глава 2801 – Федерално тужилаштво Федерације Босне и Херцеговине и раздјела 60 глава 6001 – Федерални агромедитерански завод Мостар на раздјел 16 глава 1601 – Федерално министарство финансија и раздјел 26 глава 2602 – Судска полиција у Федерацији Босне и Херцеговине

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о прерасподјели средстава из Буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2024. годину са раздјела 12 глава 1202 – Служба за заједничке послове органа и тијела Федерације Босне и Херцеговине, раздјела 17 глава 1701 – Федерално министарство енергије, рударства и индустрије, раздјела 28 глава 2801 – Федерално тужилаштво Федерације Босне и Херцеговине и раздјела 60 глава 6001 – Федерални агромедитерански завод Мостар на раздјел 16 глава 1601 – Федерално министарство финансија и раздјел 26 глава 2602 – Судска полиција у Федерацији Босне и Херцеговине.

AD. 9. Приједлог одлуке о давању овлаштења пуномоћнику за заступање Владе Федерације Босне и Херцеговине на Скупштини дионичара Привредног друштва Игман д.д. Коњиц

- **Пријава за учешће у раду и одлучивању на Скупштини дионичара Привредног друштва Игман д.д. Коњиц**
- **Пуномоћ за учешће у раду и одлучивању на Скупштини дионичара Привредног друштва Игман д.д. Коњиц**
- **Материјали за Дневни ред Скупштине дионичара Привредног друштва Игман д.д. Коњиц**

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, у тексту како је предложено, донијела Одлуку о давању овлаштења пуномоћнику за заступање Владе Федерације Босне и Херцеговине на Скупштини дионичара Привредног друштва Игман д.д. Коњиц.

AD. 10. Приједлози одлука:

- a. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа за разрјешење директора Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа
- b. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа за именовање вршиоца дужности директора Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, у тексту како је предложено, донијела:

a. Одлуку о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа за разрјешење директора Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа и

b. Одлуку о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа за именовање вршиоца дужности директора Привредног друштва „Претис“ д.д. Вогошћа.

AD. 11. Приједлози одлука:

- a. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Сарајевопутеви“ д.д. Сарајево за доношење Одлуке о разрјешењу члана Управе друштва
- b. Приједлог одлуке о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Сарајевопутеви“ д.д. Сарајево за доношење Одлуке о именовану вршиоца дужности члана Управе друштва

Влада је, већином гласова, уз један глас „против“, донијела:

a. Одлуку о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Сарајевопутеви“ д.д. Сарајево за доношење Одлуке о разрјешењу члана Управе друштва, уз техничку корекцију у дијелу ступања на снагу Одлуке и

b. Одлуку о давању претходне сагласности Надзорном одбору Привредног друштва „Сарајевопутеви“ д.д. Сарајево за доношење Одлуке о именовану вршиоца дужности члана Управе друштва, у тексту како је предложено.

Број: 03-02-2026/2024
23.12.2024. године
Сарајево